



**Предвыборная программа кандидата в депутаты Наровлянского районного Совета депутатов по Пионерскому избирательному округу № 8**

**Бобр Раисы Болеславовны**

Родилась 10 мая 1966 года в семье сельских тружеников в деревне Богатырево-II Миорского района Витебской области. Окончила Мозырский государственный педагогический институт имени Н.К. Крупской.

Более 30 лет живу и работаю в городе Наровле. По образованию - педагог, работаю 28 лет в должности директора государственного учреждения культуры «Наровлянский историко-этнографический музей».

Возглавляла районную организацию профсоюза работников культуры Белорусского профессионального союза работников культуры. В настоящее время являюсь членом вышеназванной профсоюзной организации. Принимаю участие в деятельности районной организации республиканского общественного объединения «Белая Русь».

Отмечена государственными наградами за высокий уровень профсоюзной работы, музейной деятельности, награждена за работу по увековечению памяти о защитниках Отечества и сохранению памяти о жертвах войн.

***Сохраняя и популяризируя историческое и культурное наследие региона – раскрываем туристический потенциал региона!***

**Уважаемые избиратели!**

Искренне благодарю вас за оказанное мне доверие, за вашу поддержку в выдвижении кандидатом в депутаты.

Как работник культуры, я знаю, что одна из важнейших тем для нас, так и для потомков, - сохранение исторической памяти и формирование достойного гражданина Республики Беларусь.

Сохранение исторической памяти возможно только при сохранении историко-культурного наследия региона, его материальных и духовных проявлений. В области сохранения наследия буду способствовать решению многочисленных задач, поставленных реалиями сегодняшнего дня.

Культура в нашей жизни присутствует в разных сферах и областях. Я буду отстаивать интересы избирателей при составлении всех программ, направленных на развитие туристической инфраструктуры.

Считаю первостепенно важным повышение престижа работника культуры путем материального и морального стимулирования, совершенствования материально-технической базы учреждений культуры, повышение информированности, популяризации услуг, оказываемых учреждениями в сфере культуры.

Совершенствование материально-технической базы учреждений культуры — первостепенная задача, требующая пристального внимания. Как руководитель со значительным стажем работы в отрасли, вижу и понимаю основные проблемы музея, библиотек, сельских домов культуры. Учреждения должны соответствовать требованиям сегодняшнего дня, иметь высокий образовательный профессиональный уровень работников данной сферы, чтобы быть востребованными.

Пропаганда работы учреждений культуры — реальная необходимость настоящего времени.

Дорогие земляки! Уважаемые избиратели!

У нас общие представления о будущем страны, общие планы. Мы едины в самом главном: мы хотим счастья нашей стране, и мы ее любим. И все хорошие дела мы должны делать по зову сердца!

Я буду честно и добросовестно представлять интересы жителей избирательного округа. Ни одно ваше обращение не останется без должного внимания.

Мое решение баллотироваться кандидатом в депутаты осознанное и продиктовано искренним желанием служить обществу, народу, каждому из вас. Мой жизненный и профессиональный опыт показал, что чужих проблем не бывает.

В своей предвыборной программе на первое место я поставила решение социально-культурных вопросов, а основные направления программы подсказаны людьми и жизнью.

Основываясь на вашем доверии, моя работа будет направлена на:  
реализацию программ социально-экономического развития региона;

развитие туристического потенциала района;

укрепление материально-технической базы учреждений культуры;

сохранение историко-культурного наследия;

сохранение памяти о защитниках Отечества и жертвах войн;

заботе о стариках, ветеранах труда и воинах, которые выполняли свой интернациональный долг на территории других государств;

патриотическое воспитание подрастающего поколения.

Уважаемые избиратели!

Став депутатом Наровлянского районного Совета депутатов, я буду использовать все законные методы и формы деятельности, чтобы оправдать ваше доверие!